
                     CONSEIL COMMUNAL DU 27 01 2003

ORDRE DU JOUR

INTERPELLATION du public avant la séance suivant le règlement du 10 09 1990 - Monsieur Philippe
DEROY - Questions à propos de l'arrêté du Gouvernement Wallon concernant la révision du plan de
secteur "ZAE".

Séance Publique

PROCES-VERBAL de la séance du Conseil Communal du 17 12 2002 - Approbation - Décision.

INFORMATIONS.

POLICE : Sécurité routière - Etablissement d'un piste cyclable chaussée de Nivelles et d'un passage
pour piétons rue Taillée Voie - Règlement complémentaire - Décision.

POLICE : Sécurité routière - Signalisation rue Picolome et rue de Luttre - Règlement
complémentaire - Décision.

EMPLOI : Convention de partenariat avec le FOREM et le C.P.A.S. dans le cadre de la Maison de
l'Emploi - Approbation - Décision.

EMPLOI : Convention avec le C.P.A.S. concernant la formation par le travail de certains
bénéficiaires du revenu d'intégration sociale - Approbation - Décision.

FINANCES : Achat de deux ordinateurs dans le cadre du passage à un Secrétariat Social pour la
gestion sociale et l'administration salariale du personnel communal - Dépense urgente - Ratification
- Décision.

FINANCES : Fourniture de sacs poubelles en plastique destinés à la collecte des ordures ménagères
- Cahier spécial des charges - Procédure négociée sans publicité - Décision.

FINANCES : Rachat d'un module préfabriqué utilisé par une école communale - Décision.

FINANCES : Achat d'un module préfabriqué - Décision.

FINANCES : Fourniture de mazout de chauffage dans divers bâtiments communaux - Marché
public de fournitures - Fixation du mode de passation et des conditions du marché - Décision.

FINANCES : C.P.A.S. - Modification Budgétaire n° 4 - Service Ordinaire - exercice 2002 -
Approbation - Décision.

FINANCES : C.P.A.S. - Modification Budgétaire n° 4 - Service Extraordinaire - exercice 2002 -
Approbation - Décision.

FINANCES : C.P.A.S. - Budget 2003 - Approbation - Décision.

FINANCES : Taxe communale sur l'enlèvement et le traitement des déchets ménagers - Règlement
- Taux - Décision.

FINANCES : Taxe communale additionnelle à l'impôt des personnes physiques - Règlement - Taux
- Décision.



FINANCES : Taxe communale additionnelle à l'impôt sur le précompte immobilier - Règlement -
Taux - Décision.

FINANCES : Fabrique d'Eglise Saint Nicolas à Luttre - Modification Budgétaire n° 2 de 2002 -
Avis.

FINANCES : Fabrique d'Eglise Saint Nicolas à Luttre - Budget 2003 - Avis.

FINANCES : Fabrique d'Eglise Saint Martin à Buzet - Budget 2003 - Avis.

FINANCES : Fabrique d'Eglise Sainte Vierge à Obaix - Budget 2003 - Avis.

ENSEIGNEMENT : Organisation d'une plaine de vacances lors des congés scolaires de Pâques,
d'été et de Toussaint 2003 - Décision.

BIBLIOTHEQUE : Don d'une encyclopédie - Acceptation - Décision.

TRAVAUX : Région Wallonne - Crédits d'impulsion 2002 - Aménagements visant à favoriser la
circulation des piétons - Aménagement de trottoirs rue de Petit Roeulx à Obaix - Convention
d'auteur de projet - Approbation - Décision.

TRAVAUX : Matériel roulant - Achat d'un engin de petit génie civil d'occasion - Décision.

LOGEMENT : Qualité de l'habitat social locatif - Programme spécial d'investissements - Le Foyer
Pont-à-Cellois - Approbation - Décision.

ADMINISTRATION GENERALE : Article 96 de la Nouvelle Loi Communale - Arrêt - Décision.

FINANCES : Budget Communal 2003 - Approbation - Décision.

PARTICIPATION : Conseil Consultatif Communal de Prévention - Composition - Désignations -
Décision.

DEMANDE D'INSCRIPTION DE Monsieur Charles PETITJEAN, Conseiller Communal :
"Curage de la rivière la Rampe entre "Le Bailly" et le canal - Mesure urgente à prendre - Décision -
Vote".

Huis Clos

PERSONNEL COMMUNAL : Interruption de carrière mi-temps à accorder à un membre du
personnel - Prolongation - Décision.

PERSONNEL ENSEIGNANT : Désignation d'une institutrice maternelle en qualité de maître
spécial de morale non confessionnelle temporaire pour 24 périodes aux écoles communales de Pont-
à-Celles entité et ce à partir du 26 11 2002 - Ratification - Décision.

PERSONNEL ENSEIGNANT : Désignation d'une institutrice maternelle temporaire pour 26
périodes à l'école communale d'Obaix, Implantation Rosseignies, et ce à partir du 09 12 2002 -
Ratification - Décision.

PERSONNEL ENSEIGNANT : Désignation d'une institutrice maternelle temporaire pour 26
périodes à l'école communale de Viesville, rue Wolff, et ce le 13 12 2002 - Ratification - Décision.

PERSONNEL ENSEIGNANT : Mise en disponibilité pour cause de maladie du 27 11 au 15 12
2002 d'un maître spécial de morale non confessionnelle définitif à horaire complet - Décision.



PERSONNEL ENSEIGNANT : Application des dispositions de l'Arrêté Royal du 02 05 1995 -
Congé d'éviction pour allaitement d'une institutrice maternelle définitive et ce à partir du 05 01
2003 - Ratification - Décision.

ECOLE DE PROMOTION SOCIALE : Désignation d'un chargé de cours temporaire en SI section
Initiation au néerlandais touristique à raison de 40 périodes et ce du 01 09 2002 au 30 06 2003 -
Ratification - Décision.

ECOLE DE PROMOTION SOCIALE : Désignation d'un chargé de cours temporaire en SI section
Initiation à l'anglais touristique à raison de 40 périodes et ce du 01 09 2002 au 30 06 2003 -
Ratification - Décision.

                             PAR LE COLLEGE
Le Secrétaire Communal, Le Bourgmestre,

      G. CUSTERS.   Ch. DUPONT.


